Sweet And Tangy Ketchup Pasta Sauce With Garlic

Arkhum (Tianjin) Health Technology Co., Ltd.



Product Specification

Basic Information

Brand Name:

Color:	Red
Allergen Information:	Contains Garlic
• Flavor:	Sweet And Tangy
Country Of Origin:	Italy
Packaging:	Glass Jar
Ingredients:	Tomato, Onion, Garlic, Salt, Sugar, Vinegar, Spices
Product Name:	Ketchup Pasta Sauce
Storage:	Keep In Cool And Dry Place
Highlight:	sweet and tangy ketchup pasta sauce , ketchup pasta sauce with garlic , sweet easy pasta sauce with ketchup

ARKHUM

RKHUM

Product Description:

Product Overview: Ketchup Pasta Sauce

Pasta with tomato sauce is a classic Italian dish that has been loved by people all around the world. The key ingredient of this delectable dish is the tomato sauce, which adds the perfect flavor to the pasta. Introducing Ketchup Pasta Sauce, a rich and authentic Italian tomato sauce that will take your pasta dishes to the next level.

Made with traditional Italian tomato sauce recipe, Ketchup Pasta Sauce is a must-have in your kitchen pantry. It is made in Italy, the country of origin of pasta and tomato sauce, ensuring the highest quality and authenticity. This sauce is perfect for making Italian pasta dishes such as spaghetti, lasagna, and penne. Ingredients:

Tomato Onion Garlic Salt Sugar Vinegar Spices

Ketchup Pasta Sauce is made with carefully selected ingredients, including ripe tomatoes, onions, and garlic. The combination of these ingredients gives this sauce a rich and robust flavor that will satisfy your taste buds. The addition of salt, sugar, vinegar, and spices adds a perfect balance of sweetness and tanginess to the sauce. Allergen Information:

Ketchup Pasta Sauce is free from any major allergens except for garlic. Therefore, it is not suitable for those who are allergic to garlic. We take great care in our manufacturing process to avoid any cross-contamination with other allergens to ensure the safety of our consumers.

Color:

Ketchup Pasta Sauce has a vibrant red color, which is a characteristic of authentic Italian tomato sauce. This color is a result of the ripe tomatoes used in making this sauce, giving it a natural and appetizing appearance. Product Name:

The name says it all - Ketchup Pasta Sauce. It is the perfect combination of ketchup (a popular condiment) and pasta sauce. This sauce adds a unique twist to your pasta dishes, making them more delicious and flavorful. Why Choose Ketchup Pasta Sauce?

Made with traditional Italian tomato sauce recipe

Authentic and high-quality sauce made in Italy

Perfect for making a variety of Italian pasta dishes

Carefully selected ingredients for a rich and robust flavor

Free from any major allergens except garlic

Vibrant red color adds visual appeal to your dishes

The unique name adds a fun twist to your pasta dishes

In conclusion, Ketchup Pasta Sauce is the perfect addition to your kitchen pantry. With its authentic Italian flavor and carefully selected ingredients, it will elevate your pasta dishes and make them even more delicious. So why wait? Grab a bottle of Ketchup Pasta Sauce and experience the true taste of Italy in your own home.

Features:

Product Name: Ketchup Pasta Sauce Flavor: Sweet and Tangy Packaging: Glass Jar Color: Red Country of Origin: Italy Ingredients: Tomato, Onion, Garlic, Salt, Sugar, Vinegar, Spices Italian tomato sauce Pasta with tomato sauce Pasta with tomato sauce recipe Ketchup pasta Homemade tomato sauce

Technical Parameters:

Attribute	Value
Product Name	Ketchup Pasta Sauce
Country of Origin	Italy

Flavor	Sweet And Tangy
Color	Red
Allergen Information	Contains Garlic
Ingredients	Tomato, Onion, Garlic, Salt, Sugar, Vinegar, Spices
Packaging	Glass Jar
Storage	Keep In Cool And Dry Place
Attribute	Value
Product Name	Italian Tomato Sauce
Country of Origin	Italy
Flavor	Sweet And Tangy
Color	Red
Allergen Information	Contains Garlic
Ingredients	Tomato, Onion, Garlic, Salt, Sugar, Vinegar, Spices
Packaging	Glass Jar
Storage	Keep In Cool And Dry Place
Attribute	Value
Product Name	Spaghetti Sauce
Country of Origin	Italy
Flavor	Sweet And Tangy
Color	Red
Allergen Information	Contains Garlic
Ingredients	Tomato, Onion, Garlic, Salt, Sugar, Vinegar, Spices
Packaging	Glass Jar
Storage	Keep In Cool And Dry Place

Applications:

ARKHUM Ketchup Pasta Sauce

Perfect Blend of Sweet and Tangy Flavors

ARKHUM Ketchup Pasta Sauce is the ultimate choice for those who love a burst of flavors in their pasta dishes. Made with the finest ingredients, our sauce is a perfect blend of sweet and tangy flavors that will leave your taste buds craving for more. Brand Name: ARKHUM

ARKHUM is a trusted brand that has been providing quality food products for years. Our commitment to using only the best ingredients and our passion for creating delicious flavors has made us a household name in the food industry. Storage: Keep In Cool And Dry Place

To maintain the freshness and taste of our Ketchup Pasta Sauce, it is important to store it in a cool and dry place. This will ensure that the sauce retains its rich flavors and can be enjoyed for a longer period of time. Country of Origin: Italy

Our Ketchup Pasta Sauce is proudly made in Italy, the land of delicious pasta dishes. We source the finest tomatoes and spices from local farms to create a sauce that captures the true essence of Italian cuisine. Flavor: Sweet And Tangy

The combination of sweet and tangy flavors in our Ketchup Pasta Sauce is what sets it apart from other sauces in the market. The sweetness comes from ripe tomatoes and the tanginess is achieved through a perfect balance of herbs and spices. Product Name: Ketchup Pasta Sauce

As the name suggests, our Ketchup Pasta Sauce is perfect for all your pasta dishes. Whether it's spaghetti, penne or lasagna, our sauce will add a burst of flavor to your meal. It is also great for dipping breadsticks or as a topping for pizza. Packaging: Glass Jar

To ensure the quality and freshness of our Ketchup Pasta Sauce, we package it in a glass jar. This not only preserves the flavors but also adds to the aesthetic of your kitchen shelf. The jar is also reusable, making it environmentally friendly. Application and Scenarios

ARKHUM Ketchup Pasta Sauce can be used in a variety of dishes and scenarios. Here are a few ways to enjoy our flavorful sauce: **Pasta Tomato Red Sauce:** Our Ketchup Pasta Sauce is the perfect base for a classic pasta tomato red sauce. Simply cook your favorite pasta and add our sauce for a delicious and easy meal.

Pasta Tomato Pulp: For a chunkier and more flavorful pasta sauce, mix our Ketchup Pasta Sauce with diced tomatoes and cook it down to create a rich and hearty pasta tomato pulp.

Pasta with tomato sauce: If you're looking for a quick and easy pasta dish, mix our Ketchup Pasta Sauce with cooked pasta and top it off with some grated parmesan cheese. It's a simple yet delicious meal that can be enjoyed anytime.

ARKHUM Ketchup Pasta Sauce is not just limited to pasta dishes. You can also use it as a marinade for grilled chicken or as a dipping

sauce for fries and nuggets. The possibilities are endless with our versatile sauce. So why wait? Grab a jar of ARKHUM Ketchup Pasta Sauce and add a burst of flavor to your meals today!

Customization:

ARKHUM Ketchup Pasta Sauce Customized Service

Brand Name: ARKHUM

Product Name: Ketchup Pasta Sauce

Country of Origin: Italy

Ingredients: Tomato, Onion, Garlic, Salt, Sugar, Vinegar, Spices

Packaging: Glass Jar Storage: Keep In Cool And Dry Place

Experience the authentic taste of Italian tomato sauce with ARKHUM's Ketchup Pasta Sauce. Made with carefully selected tomatoes, onions, garlic, and a blend of spices, our sauce is the perfect addition to any pasta dish. Our recipe is inspired by traditional Italian tomato sauce, ensuring a rich and flavorful taste in every bite.

With ARKHUM's customized service, you can personalize your Ketchup Pasta Sauce to your liking. Choose from a variety of packaging options, including our classic glass jar, and store it in a cool and dry place to maintain its freshness.

Transform your pasta dishes with the delicious and versatile ARKHUM Ketchup Pasta Sauce. Try it now and taste the true essence of Italian cuisine.

Packing and Shipping:

Packaging:

Our Ketchup Pasta Sauce is carefully packaged to ensure its freshness and quality. It is sealed in a glass jar with a tight lid, protecting it from any external elements that may compromise its taste and texture. The jar is then placed in a sturdy cardboard box, which is labeled with all the necessary information including the ingredients, nutrition facts, and cooking instructions.

Shipping:

We take great care in shipping our Ketchup Pasta Sauce to our customers. We use reliable and efficient shipping methods to ensure that your order arrives in a timely manner and in perfect condition. Our sauces are packed with protective materials to prevent any breakage during transit. We also offer expedited shipping options for those who need their sauce in a hurry.

For international orders, we follow all necessary customs and shipping regulations to ensure a smooth and hassle-free delivery. We also provide tracking information so you can easily monitor the status of your package.

	Arkhum (Tianjin) Healt	h Technology Co., Ltd.	
O	market@arkhum.com	@ arkhum.com	
No. 3119, Bohai 4	Oth Road, Lingang Economic Zo	ne, Binhai New District, Tianjin	